

Αθήνα, 8/9/2023

Αρ. Πρωτ.: 7/8-9-2023

Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

για την επιλογή Αναδόχου με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης (Ν.4412/2016)
για παροχή υπηρεσιών σύνταξης 10 Επιχειρηματικών Σχεδίων στα πλαίσια του έργου «**Κοινωνική Ένταξη και Ενδυνάμωση των Ρομά**» στο πλαίσιο της Πράξης «**Ενδυνάμωση των Γυναικών και των Νέων Ρομά**», με κωδ. ΟΠΣ **5189926** στον Άξονα Προτεραιότητας «**Ενίσχυση της ένταξης και της χειραφέτησης των Ρομά**»

Η ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ είναι μέλος της Ένωσης Εταιρειών «CONSUL A.E.-ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΜΚΕ-ΕΛΕΝΗ ΔΙΑΦΩΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ-ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΑΕ-ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ-ΜΚΟ ΕΝΩΣΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΡΟΜΑ», η οποία έχει επιλεγεί ως Φορέας Υλοποίησης του Έργου «**Κοινωνική Ένταξη και Ενδυνάμωση των Ρομά**» στο πλαίσιο της Πράξης «**Ενδυνάμωση των Γυναικών και των Νέων Ρομά**», με κωδ. ΟΠΣ **5189926** στον Άξονα Προτεραιότητας «**Ενίσχυση της ένταξης και της χειραφέτησης των Ρομά**». Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΩ-ΕΟΧ).

Στο πλαίσιο υλοποίησης των Δράσεων Συμβουλευτικής που έχει αναλάβει η **ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ** απαιτείται η υλοποίηση 10 Επιχειρηματικών Σχεδίων τα οποία και θα ανατεθούν στον Ανάδοχο που θα προκύψει με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης (Ν.4412/2016 όπως ισχύει).

Ο προϋπολογισμός του έργου για τις προαναφερθείσες ενέργειες ανέρχεται στο ποσό των 15.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ.

1. Συνοπτικά στοιχεία της πρότασης συνεργασίας

Είδος Σύμβασης: Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών

Χρονική διάρκεια υλοποίησης: Η διάρκεια υλοποίησης του έργου ξεκινά από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης μέχρι 30/11/2023. Η διάρκεια της σύμβασης δύναται να παραταθεί ανάλογα με τις απαιτήσεις του έργου.

Κριτήριο κατακύρωσης: Απευθείας ανάθεση με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή

Υποβολή Προσφορών: Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν στα γραφεία της ΑΡΩΓΗΣ ΑΜΚΕ, στη διεύθυνση Γ.Σεπτεμβρίου 59, 10433, Αθήνα, μέχρι τη Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 14:00 μέσα σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Υποβολή προσφοράς για παροχή υπηρεσιών σύνταξης επιχειρηματικών σχεδίων» στο πλαίσιο της Πράξης «**Ενδυνάμωση των Γυναικών και των Νέων Ρομά**», με κωδ. ΟΠΣ 5189926. Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ως άνω διεύθυνση:

- α) Προσωπικώς ή με εκπρόσωπο ή
- β) Ταχυδρομικώς, επί αποδείξει

Η ημερομηνία παραλαβής των προσφορών αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχομένων της ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ. Σε κάθε περίπτωση, οι προσφορές θα πρέπει να έχουν πρωτοκολληθεί πριν ή και κατά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 14:00.

Ως έντυπο Οικονομικής προσφοράς να χρησιμοποιηθεί η συνημμένη φόρμα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ)

2. Συνοπτικό Αντικείμενο της πρόσκλησης

Αντικείμενο της Πράξης «ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΡΟΜΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5189926 στο Πρόγραμμα «Κοινωνική ένταξη και ενδυνάμωση Ρομά 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της ένταξης και της χειραφέτησης των Ρομά» αποτελεί η παροχή δράσεων που συνεισφέρουν στην υποστήριξη και ενδυνάμωση των γυναικών και των νέων Ρομά προκειμένου α) να προωθηθεί η

ενεργός συμμετοχής τους στην οικονομική και κοινωνική ζωή και β) να ενισχυθεί η συνηγορία των δικαιωμάτων τους. Το ευρύ φάσμα των δράσεων αυτών, ταξινομείται σε τρεις δέσμες ως εξής:

1. Δράσεις ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης-άρσης στερεοτύπων
2. Ενδυνάμωση των οργανώσεων πολιτών Ρομά και
3. Δράσεις συμβουλευτικής.

Στα πλαίσια της 3^{ης} Δράσης Ενεργειών (Δράσεις Συμβουλευτικής) περιλαμβάνεται η σύνταξη 10 επιχειρηματικών σχεδίων με σκοπό την ένταξη της ομάδας στόχου (γυναικών και νέων γυναικών Ρομά) στην οικονομική ζωή του τόπου.

Αναλυτικά οι απαιτήσεις περιγράφονται στο Παράρτημα Ι (Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου) αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

3. Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα Πρόσκληση έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασκούν το επάγγελμα του οικονομολόγου/συμβούλου επιχειρήσεων στην ελληνική επικράτεια.

4. Προϋπολογισμός

Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των **1.500,00 €** συμπεριλαμβανομένου και του αναλογούντος ΦΠΑ για κάθε επιχειρηματικό σχέδιο.

5. Δικαιολογητικά Συμμετοχής

Για την συμμετοχή στην παρούσα Πρόσκληση, απαιτούνται τα εξής:

1. Τεχνική προσφορά
2. Οικονομική προσφορά σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ

6. Κριτήριο Ανάθεσης

Θα επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη. Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή της προσφοράς σας είναι η **Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2023** και ώρα 14:00.

Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ

Η διαχειρίστρια και Πρόεδρος ΔΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Αντικείμενο της Πράξης «ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΡΟΜΑ» με Κωδικό ΟΠΣ 5189926 στο Πρόγραμμα «Κοινωνική ένταξη και ενδυνάμωση Ρομά 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «Ενίσχυση της ένταξης και της χειραφέτησης των Ρομά» αποτελεί η παροχή δράσεων που συνεισφέρουν στην υποστήριξη και ενδυνάμωση των γυναικών και των νέων Ρομά προκειμένου α) να προωθηθεί η ενεργός συμμετοχή τους στην οικονομική και κοινωνική ζωή και β) να ενισχυθεί η συνηγορία των δικαιωμάτων τους. Το ευρύ φάσμα των δράσεων αυτών, ταξινομείται σε τρεις δέσμες ως εξής:

1. Δράσεις ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης-άρσης στερεοτύπων
2. Ενδυνάμωση των οργανώσεων πολιτών Ρομά και
3. Δράσεις συμβουλευτικής.

Οι δράσεις συμβουλευτικής περιλαμβάνουν εξ'ατομικευμένες συναντήσεις με εξειδικευμένους συμβούλους σε θέματα που άπτονται της διερεύνησης του ατομικού προφίλ της συμβουλευόμενης, των γλωσσικών, αριθμητικών και επαγγελματικών δεξιοτήτων και ικανοτήτων της καθώς και του επαγγελματικού προσανατολισμού της. Κατά την ολοκλήρωση των συνεδριών αυτών και για 10 ωφελούμενους που θα έχουν επιδείξει ενδιαφέρον στη σύσταση νέας επιχείρησης, θα αναπτυχθούν από εξειδικευμένο σύμβουλο τα αντίστοιχα επιχειρηματικά σχέδια.

Το επιχειρηματικό σχέδιο θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο τα παρακάτω:

Περιεχόμενα

Κεφάλαιο 1: Παρουσίαση συμβουλευόμενου/επιχειρηματία

Κεφάλαιο 2: Παρουσίαση επιχειρηματικού σχεδίου και των στόχων αυτού

Κεφάλαιο 3: Παρουσίαση του προϊόντος ή της υπηρεσίας

Κεφάλαιο 4: Νομοθετικές και λειτουργικές απαιτήσεις για την έναρξη της επιχειρηματικής δράσης

Κεφάλαιο 5: Έρευνα και ανάλυση της αγοράς

Κεφάλαιο 6: Καθορισμός τιμής, διαφήμισης (προβολής) και τρόπου πώλησης (Σχέδιο μάρκετινγκ)

Κεφάλαιο 7: Παραγωγική διαδικασία προϊόντος ή υπηρεσίας

Κεφάλαιο 8: Τρόποι χρηματοδότησης

Κεφάλαιο 9: Χρηματοοικονομικά στοιχεία

Συμπεράσματα

Σε περίπτωση ΚΟΙΝΣΕΠ, θα πρέπει να συνταχθεί και το σχετικό Καταστατικό.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

α/ α	Παραδοτέο	Ποσότητα	Συνολικό Κόστος Οικονομικής χωρίς ΦΠΑ	Συνολικός ΦΠΑ Οικονομικής προσφοράς	Συνολικό Κόστος Οικονομικής Προσφοράς με ΦΠΑ	ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ	ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ
1	Σύνταξη επιχειρηματικών σχεδίων						
ΣΥΝΟΛΟ							

Ημερομηνία, __/__/2023

.....

(ονοματεπώνυμο, υπογραφή, σφραγίδα)